

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 31 января

1980 г.

г. Москва

Облетели шар земной

80-летию со дня рождения Исаака Осиповича Дунаевского был посвящен вечер, состоявшийся вчера в Москве, во Всесоюзном Доме композитора.

Вот уже почти четверть века нет с нами И. Дунаевского, но остались его замечательная музыка и песни, в динамичных ритмах которых продолжает биться большое сердце художника, воспевшего в своем творчестве советского человека, счастье родной земли.

И. Дунаевский написал 12 оперетт, множество песен, озвучил несколько десятков фильмов, и среди них киноленты, вошедшие в золотой фонд советской кинематографии. Вместе с кинорежиссером Г. Александровым, поэтом В. Лебедевым-Кумачом он разделил славу одного из создателей советской музыкальной кинокомедии. Его музыка, сойдя со сцены и экрана к зрителям, продолжает жить своей самостоятельной долгой жизнью. Достаточно вспомнить «Песню о Родине», облетевшую весь земной шар, и десятки других произведений, бывших вместе с нами и в дни торжеств, и в минуты тяжелых испытаний.

Д. МИХАЙЛОВ.